N FERY A2 35 0 Z8 AN T AR R R RE - SE SR — (A 21 = B AY
/N U AL TR TR EAL R B HOE R H N - 12
EE S R i B AR OR AR RERY T B - SR WA RERE R - A=
RERET Excel TRIRFIT T (5 A A0 SE S 1 B K B

BI{RESE ¥ (Relational Operators)

B (% 5 AR % EL i (Comparison) 3 F - » &R R K
INERER o LR 5 SR AT 15 2] TRUE 8¢ FALSE » [N #%/& Excel Hf1

WTE S TR0 > S S R BN A B 0 B R o
BET ER BxlER Eat

< INBR 9 BLESL

> KB 9 BLEH

<= INERFIR 9 BEEH

>= KIREFR 9 BEES

= FR 9 BEES

<> TER 9 BLES

=5<6
=5>6
=5>=6
=5<=6

A - G EATEC M FAEAS - BEALL T REC
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=5=6
=5<>6

1 TRUE
2 FALSE
3 FALSE
4 TRUE
5 FALSE
6 TRUE |

IFEKI 8

ARG B G TR~ HIl~J > Excel B IF B8 HN AT 7R I —
[l - Bl -

A1=70 (Al#kB#4EN [700)
Bl= IF(A1>=60,"Pass","Fail")

Bl M S| =IF(A1>=60,"Pass", Fail")

A B
1 l 70|Pass l

c | b | E | F

LLE A1>=60 FEES IR SEIE » "Pass" SRR TRUE #A{T[& » "Fail"
@ 5% PR ¥R FALSE #0475 » TRUE $/{7 [ Bil FALSE /4T [ 45 ] i
FH >~ BB o M MR IR AT IETE o BB LT
#i I3 o

2a

in B —{EFE S » SER LA EK

1. fgg A—1E 0~100 FJ 5784 ©

2. BRI 90 47 EE o W@ A o
3. ETETE 80~89 HF o Wi B °
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BB 70~79 I @@ C e
BT 0~69 K > @i D o
| 2D

1. {HHBEE T

1 Y r
I
‘ r=4A || =8 H r='Cc | =10
output r
2. DALbERE—(ERAGA R RS » &AM 57 BORE - R LUE ] 1RO 1

g& o
3. IF( %5 TRUE B FALSE & » & —{[& » &0 0] — 2 Fig
IFO) B8 > |2 nliitig -

| 12XFUED

A1=70 (R FALBEAMHEANTO)
Bl =IF(A1>=90,"A",IF(A1>=80,"B",IF(A1>=70,"C","D")))
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Bl - S| IR(A15=00,"A" TF(A15=80,"B" JF(A1>=70,"C",'D"}))
| A B C | D | E | F | G | H | | |
1] 70|c |
=E1:

1.

2.

A my R 20 PUBR AT AR BOS BB ~ 0 BE B -

H—EMEM 100 T > FHIBE 10~29 tFFT 9 91 » HHEE 30 ~
99 HHIFT 8 47 » FHHEE 100 - LLEHIFT 7 4 » A5 — T
L AN S A B AS A8 - HIELE R -

ETPAN fun]

5 500

10 900(100*10%0.9)
30 2400(100%*30%0.8)
100 7000(100%100%0.7)

EAR o EARTEUE NS axtby+e=0 0 F 5 —1E R » " LUFRIR—
ERRGRE a,b,c o FLRK > BT A AT — B AT > SR FiT e A
B S EER B o BT > F5UK a,b,ec 7B 1,2,-4 0 TR
?}E% x+2y-4=0 > HX > g AR 2 (2,1) » Bl eEER L

R (1,2) > sk AEERR L -

in B —EAE X > nfLUEA —1 o £ 25 ELE ($/~ - nTH
=RANDBETWEEN(0,25) &4 0~25 WUELEL ) » HAKLLT 47 8
AN Sk

21 ~ 25 : FL{EfE -
16 ~ 20 : PU{@ELE -
11~ 15 @ ={@KE -
6~ 10 : FI{ELE -



16 Excel ¥2I\EZET AP

1 ~5: — @k -
0 @ FA{EfE o
2b
ab B —EREZC > wT LLAIE Frriias AR AZ I P AE SRR ©

...............................................................................................................................

|BITHRR

=TR(D1>0,IFEL=0,"T" " TV" ), IFE1=0,"T" " TI1"3)

D E F G H I

2 shn |

| 12XFUED

F1=IF(D1>0, IF(E1>0,"I","IV"),IF(E1>0,"II","III"))

| BRSE
[e]_E A - (HE IS PR &5 2R R B x ~ y dili_E o IR E RN
‘F

@A (xy) Hiuw
(0,0) [RES
0,3) y &
(3.4 I

¥EEREK B (Logical Operators)

T[] {5 55 XS () W A ] A ) (B £ 58 5T 7 By - 1] B
(RIS 1 < TLZH (o A R 1 BGH S © (A - ik T4 H
T KA 400 » b — 8152 5[] S 2 A5 W {1 B (R 5E SR 2 - PR Al
{5 P i 1 B (i T AR < 28T A8 = A (o FH R #E R 10
{H72 Excel #RHI##HE TEx%l) o K2 Excel BRI HL -
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BEF T
NOT HESTEES
AND i8S AND BE
OR #85 OR BE
XOR #$E XOR BEE

NOT

HEEENOTEHF FTRUES £ TFALSEJ » FFALSEJ f# 5
FTRUEJ - 5l » Z5RALME A TTRUEJ - JABUEA F=NOT(A1)J -

AND

B BB AND 2 W 1 55 # TRUE » 4% £ 4 =2 TRUE » H g & 2

FALSE » HEEZFEAT :

St 1 B2 (eSS

TRUE TRUE TRUE
TRUE FALSE FALSE
FALSE TRUE FALSE
FALSE FALSE FALSE

Ban - G B AT HC—E RS A

=AND (4>3, 4=4)

OR

HEHE OR ;e W28 H B H — 4 £ TRUE » AEEES TRUE » 2 AW

=45 FALSE » 4 5 FALSE » HE{HEL T -

St 1 B2 (eSS
TRUE TRUE TRUE
TRUE FALSE TRUE
FALSE TRUE TRUE
FALSE FALSE FALSE
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A » FERAE— AR BEA
=0R (4>3, 4>5)
XOR

i 5 XOR & W fF 35 A~ fH [A] - #5 2R 7% TRUE » 35 # [[] HIl /&
FALSE » H3CBIGE = A el » HE(ERA T

St 1 B2 (eSS
TRUE TRUE FALSE
TRUE FALSE TRUE
FALSE TRUE TRUE
FALSE FALSE FALSE

g - F5 AL —FE S BEA

=XOR (4>3, 4>5)

ZE A — BB x > BT R R S 1<x<=6 ©

...............................................................................................................................

IRESH

1. FEPRALBEA 300

2. B Bl #EA T=AND(A1>1,A1<=6)]

3. FE AR A - 0HIEE B1 BUTHS R o

Bl @ Fe | =AND(ALl1,A1<=6)

| A B | C D E F

!
1 3| TrRUE |

=k
i g A — I B x > ST LR BUR A i A x>3 or x<-2 ©
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ar i A 3 (IR B IR AL - P E 3 (ERRER - J& 75 AT [ R — {8 = A

.......

........................................................................................................................

UEEE

I.
2.

3.

B = A TR 2 > (B8 ZFIE KA =38 ?

(E/ 8 2 FIRIR 26 =8 B2 EE S /2 :atb > ¢ AND atc > b
AND b+c > a

#ilan > 3,4,5 AT LL > {HE 1,1,3 ~AafLL e

|HITHER

fo | =IFANT(DI+E15F1E1+F1-D1,D1+F1=E1), OK" 'NO"
D E F g H

3 4 5

|OK

J

| E2XFUED

D2=IF (AND (D1+E1>F1,E1+F1>D1,D1+F1>E1), "OK", "NO")

=k

1.

[FI a1 - B IR = AP - AR S R

2. [A] ERE - MEREPIET — AR - e - H o ikkiE 0 R

a2 + b2 > c2 HIEH A=A ; SHI - (Bl a2 + b2 =2 »
WIRsE A=A s SR =mERii" =mK -

3. g AV RRER R L - PG IL VYRR EZRE 75 [BI R DY@ 1 -

R o BRH—HAE LI A 3 (7P » B IR RI A
DI BRI » AIZTBI  FaEh A -

HE R ATLURA B/ NE T AR S
& o B FIT aciiou MR » HIRBTH -
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6. HH—BUERRK  FEPE AR R SwE L-2_5.

a, b, ¢

Fan - 1,2,3 B 2,4,6 sl 5 1,2,3 Bl 1,2,5 FEAN WAL ©

b
7.%ﬁ—%%ﬁ’ﬁﬁﬂ%ﬁ@ﬁ?%éﬁ%%{iigﬂm
fa] F2 I 2 P

CHOOSE

RTTHI Y IF B 8Oe — R [ o7 b - (HAVE EthA alRER 2 m oI -
pian - EEIEE AR RENZER - EEEMZ 1 R
[l 73 B¢ > % 1Al 73 LA ) CHOOSE X8 < il »

=CHOOSE (Dl, llé" , "E"’ n*k"’ ll%")

sk AT [R) IRE % R DU A 57 238G - B D=1 > 5% T 1 & D1=2
I5F - 155 TE - (RILEEHE -

&Epi2er

iH A CHOOSE F A #i#1 2a HIRLABSEZF -

...............................................................................................................................

| 12XFUED

=CHOOSE (11_INT (Al/lO) , llAll’ "A", "B", "C", "D", IID"’ "D", "D", "D", I|Dll’ IID")

El . 3 —CHOOSE(IIINTIALAD, A" "A" "B "C" "D" "D 'T" "D ,'D" ' D" "D

| A B
1| B |

=k
ar LL CHOOSE H#if5 2a B ik E 55 4 -ERIREHRAIET -

C ‘ D ‘ E ‘ F ‘ G ‘ H ‘ I ‘ J ‘ K




— I _RBEN
A7 1 AP 1 B R Friias A B — T — R GG - KB ERE
A (IR TR B - AR LRI T -
— L RITREARPIEERE T -
1. & Tt XAHEKRWT -
ax* +bx+c=0
2. %7 a=0 Hilfa s " i ABHaR " e
3. 4 d=b> — dac -

4. d=0 IR E— mw;b;fm 55 450 5 HI5 12

A g 0 b g -
2a

EEESEI o LUARE BRI T

Tﬂ{‘tﬁﬂﬁ % AETE_ ﬁ
WA 353 bt [ HEAEEER
e 23

C s D
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2f
g akat MR > TP — T ZRITERX ax’ + bx +c=0°
IRIESH
1. GREFASEF GG o AUG Al EXAHE a> Bl EXAE
b Cl EFRAME cc> A2 ERAUMEd-
2. Excel W EIRERRE T3HHE 1 > i EHEARIGRL - KZ &Y
PR EANTFE - K IF MRS IF » SRR -
B GAREEES » AEERERY T30 BT E R R B AT LA
EAE
A2 =b"2-4*a*cc
A3 =IF (a=0, "#iA&R", ")
A4 =IF(d=0,"only one answer,x=" &(-b/(2*a)),"")
A5 =IF(d>0,"two answer,x1="& ((-b+SQRT (d))/(2*%a))& "x2="¢&((-

b-SQRT (d)) / (2*a)) ,"")
A6 =IF(d<0,"no real answer","")

Ad - Je | =IF(d=D0,"only one answer x=" &(-b/2*)"")
A B ‘ C ‘ D ‘ E ‘ F

1
2
3
4 |only one answer,x=-1 |
5
6

3. AKEEHH Python » HIFERATT -

a=1
b=2
c=1
if (a==0) :
print ("input error")# Fa=0 > BlF|FP4EEAE
else:
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d=b**2-4*axcH ItHAME */

if (d==0) :

print ("only one answer,xl,x2= %d" % (-b/(2*a)))
elif d>0 :

d=d**(1/2)

x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print ("two answer,xl= %$f,x2=%f"%(x1,x2))
else:

print ("no real answer")

| f#FeEREA
FRaWEE S 84 B Fi 0 » Excel 3& /& LUk #E & 3 & » Excel HE1T
IRRELANME T ©

| BRaE
1. e — RO - i T — KRG EEEATT -
(1) &I —XRSTRERAT -
ax+by=c

a,x+b,y=c,

b
(2) %d: bl <§%/—‘T_\‘ d:albz'azbl)
3) 1??(12[!2—1 % C— » QT2 e R 2 figg » HAZ RS R - (KR
A L A [EL AR )
(@) Bt - p :1 Cl » QIR Mg > HAECAGS oK o ([RERW
PATIERR)
¢ b
¢, b,
(5) x= p, =(¢b,—c,b)/d
a. G
(6) ¥y= azdcz =(ac,—a,,)/d

(7) FERE— R TR TR TR -
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E RV FUER

PEICHIFE RS 400 FELJHAE 97 R » HBRETRATTF -
(1) 4 WIFE%L - ARILIRPFILA 100 X -
(2) /& (1) B - 182 100 BUMEER o (RILIERM - HH 96 K -
(3) 1* (2) By » FH0lE] 400 HIFEER © AT LA 97 K -
AR o » AR A T

EATSITED a
[
ad=a%4 (Bl

BREN)
[
a100=a%100

a400=a%400

a100=07

- WS




DT f@ it —sbllZA&ort - DUER R R RE AR -

Pitpav==va) =1 AL ESHR

3 S )]

4 Eaked ©))

100 NS (3)
200 ¥E (3)
300 YE (3)
400 Eaked (4)
600 ¥E (3)
1200 Eaked (4)
2000 Eaked (4)

an wy —(EFE 20 AT LURE (58 A & Bl AR P8 T 00 - PR L 26
TR

...............................................................................................................................

| 1EXFIED

Al =600

A2 =MOD (A1, 4)

A3 =MOD(A1,100)

A4 =MOD (A1, 400)

A5 =IF (A2=0, IF (A3=0,IF (A4=0," K", ") niFr) nffn)

A5 4 fo | SIRGA2=0IF(A3=0TF(A4=0," BIEE" "), BJEE"), ' SEEE")
4 Al 8B | ¢ | D | E | F | G | H | 1 |
1 6w
2| 0
3 | 0
4 om
5 [ ]
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| fFeEREA
1. Excel HERESE T » HUEREH MOD() ¥ -
2. LA EywfRE - FH{#HH Python HIFEXATT :

a=2000
ad=a%4
al00=a%100
a400=a%400
if a4==0:
if al00==0:
if a400==0:
d='M%4a
else :
d='F4%3"
else:
d="F4¥2"
else :
d='F%1'
print (d)

3. LLEREEC JRalfEfban T

a=2001

ad=a%4

al00=a%100

a400=a%400

if (a2 % 4 == 0 and not(a % 100 == 0) or (a % 400 == 0 )):
d="leap year"

else:
d="common year"

print (d)

=E1: 1
saAt LA EfEIERE = » LU Excel 580K °



